NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

REQUEST FOR PROPOSAL:  NNK05125253R
AMENDMENT NUMBER:  01   

AMENDMENT DATE: 9/30/05
OFFERS DUE: 10/11/05, 3:00 P.M LOCAL TIME AT JOHN F. KENNEDY SPACE 

                         CENTER, FL

1. Solicitation type:  [X] Sealed Offer  [__] Negotiated      [_] BVS

2. Date Solicitation Issued: 9/2/2005
3. Issuing Office:  National Aeronautics and Space Administration

                            Procurement Office, Code OP-ES-A

                            John F. Kennedy Space Center

                            Kennedy Space Center, FL  32899

4. Submit Offers to:  Mail or Handcarry: NASA-KSC
                           Central Industry Assistance Office (CIAO)
                                                              7110 N. Courtenay Parkway
                                                              Kennedy Space Center, FL 32953                  
                                E-mail/Internet: Not authorized

                                Fax: Not authorized

5. FOR INFORMATION CONTACT:  NAME:  Leslie M. Solum

                                                             Phone:    (321) 867-0299

                                                             Fax:        (321) 867-1166

                                                             E-mail/Internet:  Leslie.M.Solum@nasa.gov

6. INSTRUCTIONS FOR OFFERORS:

Reference RFP NNK05125253R Replace OPF 1 & 2 Roofs, PCN-98465 dated 8/01/05.

The above numbered solicitation is amended as set forth in this amendment.  Offerors must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:  (a)  By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (b)  By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGEMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

The purpose of this solicitation amendment 01 is to:
1. Respond to the following questions received:

QUESTION:  I would like to know how we could become an approved equal in order for us to bid on the Fall Protection System 11014.  We do have a standard prequalification statement that I can forward to the appropriate person or is there a standard from that you would like us to fill out?”

ANSWER:  A specific procedure exists for approval of other “or equal” products.  We do not approve “or equal” products before award – products are approved as equals only after award, with the approval based upon product data submitted by the Contractor.  Model Contract Section I, Article 3, paragraph c (page 2) provides you with specific guidance on this subject.  For your convenience, the text of this paragraph is as follows:

c. “Or Equal” Items

Throughout the Technical Specifications and on the drawings of this contract, where certain manufacturer’s trade names and model numbers are specified and followed by the term “or equal,” the manufacturer’s name and data as specified shall represent the minimum standard type, quality, and capacity acceptable for incorporation into the work covered by this contract.  The products of other manufacturers will be considered as being acceptable, provided that such products fully meet or exceed all minimum structural or use and operational features of the particular manufacturers’ items as specified, and provided that the other manufacturers’ items are easily interchangeable and can be adequately incorporated within the allocated space in the building or structure.  In all cases, the acceptability of “or equal” items shall be at the Contracting Officer’s discretion, based upon approval data submitted by the Contractor in accordance with KSC 52.236-111, entitled “Shop Drawings.”

QUESTION:  Reference Section VIII, Article 16, Paragraphs 3.b and 3.c.  Paragraph 3.c says that if an offeror has the lowest price and is also in the highest performance confidence assessment rating category, they are automatically selected for award.  In view of this, why would you waste the effort to assign all the remaining offerors a performance confidence assessment rating as you say in paragraph 3.b?

2. ANSWER:  Agree.  See the change to paragraph 3.b.
3. Change Section VIII, Paragraph 3 .b., page 66: Change from “All offerors will receive a performance confidence assessment rating of exceptional/high confidence, very good/significant confidence, satisfactory/confidence, neutral/unknown confidence, marginal/little confidence, or unsatisfactory/no confidence.” to read as follows:  “Unless excepted by c. below, all offerors will receive a performance confidence assessment rating of exceptional/high confidence, very good/significant confidence, satisfactory/confidence, neutral/unknown confidence, marginal/little confidence, or unsatisfactory/no confidence.
Accordingly, RFP NNK05125253R is amended as follows:
A.  The questions received and the Government’s answer is hereby published and 
        included as an amendment to this solicitation.

B.  The date specified for receipt of proposals is changed from the current date of October 4, 2005, at 3:00 PM local time to October 11, 2005, at 3:00 PM local time.
C.  END OF AMENDMENT NO. 01 to RFP NNK05125253R.

